
绝密★启用前

学

} 本试卷分笫I卷 (选择题)扣第Ⅱ卷(非选择题)两部分。满分 150分。考试时间150分钟。 }

第 I卷 (选择题 ,共 85分 )

得  分 评卷人

1设集合 A={0,l},B=Ⅱ ,1,2},则 A∩ B
A{l,2}

C{0,l}

2函 数 y=2“ n rcosr的 最小正周期是

A号

C2,t

3等差数列 {“J中 ,若 〃 =2,〃、-6,则 ￠ =
A10                  B12

Cl 14                                   I) 8

1若 甲:J)l;乙 :c>1,则
Λ 甲是乙的必要条件 ,但不是乙的充分条件

B叩 是乙的充分必要条件
C甲 不是乙的充分条件 ,也不是乙的必要条件
D甲 是乙的充分条件 ,但不是乙的必要条件
5不符式 |2r-3|≤ 1的解集为
A{Ⅱ 1≤ Ι≤ 2|
Ch"≤ a≤ 3}
6下列函数屮 ,为偶函数的是
A y=log=t

Cv=⊥

题  号 总 分 统分人签宁

分 数

—、选择题 (本大题共 17小题 ,每小题 5分 ,共 85分 在每小题给出
的四个选项中 ,只有一项是符合题目要求的 )

B{0,2}

D{O,l,2}

B1π

Dπ

B{t氵 ≤-1或 J≥ 2}
D{川 2≤ r≤ 3}

Bv=r=

Dv=r∶ +r

2016 一考试高起点数学试题和



7点 (2,4)关于直线 y=r的 对称点的坐标为
A(4,2)                 B(-2,-4)
C(-2,4)                      D(-4,-2)
8将一颗骰子抛掷 1次 ,得到的点数为偶数的概率为

A号

C:
9在 △ ABC中 ,若 AB=⒊ A=45°

A√E

C 3√t

10下列函数中,函数值恒为负值的是

Ay=J

C夕 =rs

B÷

D告

,C=3O° ,贝刂BC=

B⒉√t

D蜉

11过点 (0,1)且 与直线 J+y+1=0垂 直的直线方程为

Ay=r+l              By=2r+l
Cy=r             D,=ェ -1

12设双曲线
斋
一
等
=1的 渐近线的斜率为 乃,则 |乃 丨=

Λ击            :等
c告              D:
1364亍 +l。 g÷ 81=

A8

C12

14若 tanα =3,则 tan(α +号 )=

A -2

C2

⒖醐y=hG n2+尸∴畹义咖
A(r J(-l或 r)l}
C(r— l(文 (1}

By=— r2-1

Dy=— a2+l

B吴

D:

B 14

D10

B:
D -4

B{r t(1或 r>l)

DR

16某 同学每次投篮投中的概率为三 该同学投篮 2次 ,只投中 l次的概率为    【
0

A差

C盘

2页 (共 8页□



17曲 线 y=rs-4r+2在 点 (l,— D处 的切线方程为             【  】

Ar— y-2=O            Br~y=o

Cr+y=O              Dt+y-2=0

第 Ⅱ 卷 (非选择题 ,共 65分 )

得  分 评卷人

18若平面向量口=(r,l),D=(l,-2),且 口∥犭,则 t=

19若二次函数 ∫(r)=玎 2+2r的 最小值为 一÷ ,贝刂
臼=

⒛ 某次测试中 5位同学的成绩分别为 79,81,85,75,80,则 他们成绩的平均数为

21函数 y=2‘ -2的 图像与坐标轴的交点共有     个

得  分 评卷人

22(本小题满分 12分 )

在 △判3C中 ,AB=2,BC=3,B=60℃ 求 AC及 △ ABC的 面积

二、填空题 (本大题共 4小题 ,每小题 4分 ,共 16分 )

三、解答题(本大题共 4小题 ,共 49分 解答应写出推理、演算步骤 )

2016年 成人 一考试 及解析 第 B㈣



23(本小题满分 12分 )

已知等比数列 {αⅡ 的各项都是止数 ,Ⅱ “ +α l=lO,“ i+Ⅱ =6
(I)求 {〃″}的通项公式 ;

(Ⅱ )求 {d″ }的 冖Ⅱ 项和

【    】

'    】

统 -考 试 F△ 起点数学试题和参考答案及解析 第钅 了L望±±p」



’J(本 小题满分 12分 )

没函数 /(“ )=2Ι
∷·3″人t氵 ˉ 36J+jll,且 y′ (~l)=-36

〈1)求 ,ll;
(ll)求 /(t)的 中调区闷

2016年 成人 招生个国统一 起 点 答案及 第 5



25(本小题满分 13分 )

已知椭圆 C:扣 +十 =l(“ >乃 >0),斜率为 l的直线
`与
C相交 ,其中一个交点的坐标为

(2,√2),且 C的 右焦点到
`的
距离为 1

(T)求 〃,乃 ;
(Ⅱ )求 Cl的 离`b率

E≡≡三巫丕夏趸三≡Z置至亘 统 -考 试高起点数学试题和参考答案及解析 第 J贞 〈共 8页 )丨



【应试指导】

2I答案】 D
【考情点拨 ,

正周期

【应试指导】

周期 T-祭

3【答案】 C

【考情点拨】

性质

-、选择题

1【答案】 C

【考惰点拨】 本题 主要 考查的知识点 为集合的

交集

【考情点拨】 本题主要考查的知识 `点 为三角形的正

弦定理

砸 媾 导γ 由正 弦定理 可得 ;寺券
=器 ,即

士=篝 贸̄=3涯
2 丁
l0【答案】 B

I考情点拨】 本题主要 考查的知识点 为函数 的
性质

【应试指导】 Λ项 ,r)o时 y>0;B项 ,无论 J取

何值 一 r=≤ o.故 y=-′ -1≤ △ ;C项 ,r)o
时 y)0;D项 、当一l<2<l时 .,=— ′ ←1>o,
故本题选 B

n【笞案】 A
【考情点拨】 本题 主要 考查的知识点为直线的

性质

【应试指导】 与直线 氵+y+l=0垂 直的直线的
斜率为 1,又 因为该直线过 (0,l)点 ,故 该直线方

程为 y_ˉ l=l× (J-0)ˉ ,=t+l
12【答案】 D

【考情点拔】 本题主要考查的知识点为双曲线的

渐近线

【应试指导】 双曲线渐近线的斜率为汝=± ÷
,故

本题中泛=±÷,即 (=
13【答案】 B

【考情点拨】 本题主要考查的知识 占为对数函数

与指数函数的性质

【应试指导】 61÷ ← lt g+81=〈 2J)÷ +

bg+(÷ )氵 =⒉÷-2=j6 2=11
n【答案】 Λ

【考情点拨】 本题主要考查的知识虍为三角函数

的运算

【应试指导】lan(α +于 )=
um+“n千

l-tanα ta n于

芒戋 一⒉
15【答案】 B

【考情点拨】 本题主要考查的知识点为函数的定

义城

A∩ B={0· 1)∩ {0,l,2}={0,l)

本题主要考查的知识点为函数的最小

v=2sinrcos r=sh12n,故 其最小正

本题主要考查的知识点为等差数列的

【应试指导】 因为 {a″ }是等差数列 ,设公差为 d,则
,Is=nl+2〃 =>2+2d=6→ 〃=2,所 以αi=“ +
6`=2+6× 2=14
饮【答案】 D
【考情点拨】 本题主要考查的知识点为简易逻辑

【应试指导】 r)1→d>e)1.而 e)10n>
0舍 r)1,故 甲是乙的充分条件 ,但 不是必要条件
5【答案】 A
【考情点拨】 本题主要考查的知识点为不等式的

解集

【应试指导】 |h-3≤ lˉ -1≤ ⒉lˉ 3≤ l→ 2≤
乙≤ -̄1≤ J≤ 2故原不等式的解集为{△ 1≤ t(2∴

6【答案】 B

【考情点拨】 本题主要考查的知识点为偶 函数的

性质

【应试指导】 A硕 log2J≠ lig!(— r〉 ,故 A项 不是

偶函数 ;C项 ⊥ ≠ —⊥ ,故 C项 不是偶函数 ;ID项 .

`+r≠
(-r)!-J,故 D项 也不是偶函数 ;而 B项

中
`=(—

:)∷ 故 B项 是偶函数

7【答案】 A
【考情点拨】 本题主要考查的知识点为 点关于直线

对称

【应试指导】 点(21)关于直线y=J对称的羔为(1.2)

8【答案】 D

【考情点拨】 本题主要考查的知识点为概率

【应试指导】 一颗骰子的点数分别为 1,2,3.1.5,

6,其 中偶数与奇数各 占一半 故抛掷 l次 ,得 到的

点数为偶数的概率为
÷

9【答案,C

3
~
4

第 7㈣



胍 阕 若想函数 9=爪 rˉ 吖 +宀 有

意义 ,须 满足〈=-1)2>0且 rˉ l≠ 0兮 r≠ 1,即
函数的定义域为{r|r>l或 r<1)
16【答案】 A
【考情点拨】 本题主要考查的知识点为随机事伴

的概率

【应试指导】 只投中 l次 的概率为 :

C×÷×÷=簧
17【答案】 C

【考情点拨】 本题主要考查的知识点为曲线的切

线方程

【应试指导】y=(√ ~4,当 r=l时 y=3~4=~1,
故曲线在 葭(1,-1)处 的切线方程为,+l=-1(r-1〉 ,

即 J+,=0
二、填空题

Ⅱ【答案】-÷
【考惰点拨,本 题主要考查的知识点为平行向量
的性质

【应试指导】 由于日∥ ,,故寺
=乌 ,即 J— ;

19【答案】 3

【考情点拨】 本题主要考查的知识点为二次函数

的最小值

【应试指导】 由于二次函数 ∫〈r)=玎 2+2=有 最

小值,故α>0,故叩 =-÷ ā=3

20【答案,8O
【考情点拨】 本题主要考查的知识点为平均数

【应 试 指 导 】 成 绩 的 平 均 数 =

⋯
=㈨

21【答案】 2

【考情点拨】 本题主要考查的知识点为函数 圈像

与坐标轴的交点

【应试指导】 当r=0时 ,y=2,-2=-1,故 函
数与 γ轴交于〈0-l)点 ;令 γ=0,则 有 ⒉-2=
0→ r=l,故 函数与 Ι轴交于(1,0〉 点 .因 此函数
y=2· -2与 坐标轴的交点共有 2个
三、解答题

22由余弦定理得
AC2=AB2+B/-"J· ~pC· cosB

=7

故 AC=√7

△ABC自勺面积 s=

23(I〉 设 (日刁)的公比为 日,由 已知得

恪拮l爿 1尸
’

哂
丁

(12分 )

(砭 分 )

〈7分 )

=⒉冫9
(ll分 )

〈13分 )

〓
8
 

·̄~
2

去舍
⒈

3
二得解

因此 (〃")的通项公式为 α、=8× (告 )旷
l

(l0分
)

⋯鹳砷呷
"
_
2

〓

(12分 )

⒛ 〈I〉 由已知得/〈 r)=6Ι′+6盯 3̄6,

又由/← D=-36得
6-6″ ˉ 36=ˉ 36,

故 ,ll=1         〈6分 )
(Ⅱ 〉由(I)得 ,/(r)=弦2+6r-36

令/(r)=0,解得Jl=ˉ 3,r⒓ =2(8分〉
当 J(-3时 ,Jˇ (r))0;

当一3(r(2时 ,/〈 r)<。 ;

当r)2时 ,/(氵〉)°
故 ∫(r〉 的单调递减区间为 (-3,2),F〈 r)的

单调递增区间为(-∞ ,-3),〈 2,+∞ )
〈12分 )

孔 (I)由 已知 ,直线
`的
方程为J-y-2+√7=o

设 C的右焦点为(c,0),其 中 f>0,由 已知得

嘤
=19

解得 c=2-~’ (舍 去 ),c=2
所以 a2=矿 +4

因为点 (2,V’ )在椭圆上 ,所 以

矿+4+手 =1,

解得 b=-2(舍去 ),乙 =2所 以 a

(Ⅱ )C的离心率为蜉

朋

 
 ×

1
~
2
 
1
~
2
·j:;(∶∶·sinB

2× 3×兴畀
2016 招生全国
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